

## Monodrama „Moj slučaj“ o liku i djelu Vlada Gotovca

Dubrovnik, 13. kolovoza 2013. - Monodrama „Moj slučaj“ nastala po zapisima i stihovima Vlada Gotovca u režiji i izvođenju Borisa Svrtna bit će izvedena u sklopu dramskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara u srijedu, 14. kolovoza u 21:30 sati u atriju Poslijediplomskog središta Dubrovnik, na adresi Don Frana Bulića 4.

Novinar, pjesnik, filozof, političar, sjajan govornik, ali humanist prije svega i jedna od najznačajnijih ličnosti hrvatske povijesti dvadesetog stoljeća, Vlado Gotovac cijeli svoj život posvetio je obrani slobode pojedinca i vlastite domovine, koju je doživljavao „najljepšim vijencem od šarenog cvijeća“, opirući se cijelim svojim djelom i sudbinom totalitarističkim manipulacijama bilo kojih boja. U monodrami je korišten izbor iz Gotovčevih zapisa i stihova koji je prije petnaestak godina priredio spisatelj Čedo Prica. U produkciji Glumačke skupine Histrioni, „Moj slučaj“ obuhvaća zgrade odrastanja Vlada Gotovca koje su pune sjetnog humora, a prikazuju i njegovu cijeloživotnu borbu za raznolikost nasuprot ograničavanju i ujednačavanju u svim sferama života, s namjerom i u nadi da će nam čovjek koji je doista iskusio sav cinizam svijeta na svojim plećima otvoriti oči, naučiti nas skromnosti i ohrabriti u činjenju dobra.

**Boris Svrtna** član je ansambla Dramskog kazališta Gavella od 1989. godine, a tijekom angažmana u matičnoj kući do sada je ostvario oko četrdeset uloga te dvadesetak uloga u ostalim kazalištima, snimio nekoliko televizijskih serija i nekoliko filmova te nekoliko desetaka radio-drama. Autor je dviju dramatizacija, pisac dva satirička kazališna komada i redatelj tri predstave.

Ulaznice su dostupne online na [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr) te na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijeni od 100 kuna.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

### Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
 Ured za odnose s javnošću i marketing  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)